

Пашинов Николай Васильевич



Звеньевой совхоза «Кузоватовский»
Кузоватовского района.

19 декабря 1927 – 26 марта 1998 гг.

Родился 19 декабря 1927 г. в с. Новая Ерыкла ныне Теренгульского района Ульяновской области. Закончил семилетнюю школу села Собакино Теренгульского района. Свою трудовую деятельность Николай Васильевич начал в сороковых годах в колхозе «Борец» Теренгульского района.

В декабре 1944 г. был призван в ряды РККА. Проходил службу как инструктор-собаковод погранотряда. С 15 декабря 1944 по 9 мая 1945 гг. –

участник Великой Отечественной войны.

После увольнения в запас в феврале 1948 г. вернулся в родной колхоз «Борец», работал полевым объездчиком. Закончил школу руководящих колхозных кадров (г. Ульяновск), школу комбайнёров при совхозе «Серноводский» (Сергиевский район Куйбышевской области).

С 1949 г. Николай Васильевич работал механизатором, а затем бригадиром тракторно-полеводческой бригады совхоза «Кузоватовский» Кузоватовского района Ульяновской области. Своим трудолюбием, отзывчивостью к людям он снискал уважение среди товарищей. В 1959 г. был принят в ряды КПСС.

В 1963 г. Пашинову Н.В. предложили возглавить звено по откорму свиней. Он с чувством высокой ответственности взялся за новое дело. Если в 1960 г. весь совхоз «Кузоватовский» производил 3 800 центнеров мяса (380 000 кг, 380 тонн), то за девятую пятилетку (1971-1975 гг.) только звено Н.В. Пашинова продало государству 55 239 центнеров (5 523 900 кг, 5 523,9 тонны) свинины и получило прибыль 2 млн. 348 тыс. рублей. Небольшая свиноферма стала настоящей фабрикой мяса. Под руководством Пашинова Н.В. животноводы добились высоких результатов и в десятой пятилетке.

В 1966 г. Н. В. Пашинов избирался делегатом XXIII съезда КПСС (29 марта по 8 апреля 1966 г.).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 марта 1966 г. Пашинову Николаю Васильевичу за высокие производственные показатели было присвоено высокое звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой медали «Серп и Молот». В 1970 г. он был награжден медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», в 1975 г. - орденом Октябрьской Революции.

С 1979 г. Пашинов Н.В. работал начальником цеха по приготовлению кормов, проводил большую организаторскую работу по улучшению качества кормов, своевременной их подготовки и снабжению кормами ферм.

Вел большую общественную работу. Был избран членом парткома совхоза, членом РК КПСС, депутатом областного Совета народных депутатов.

Вместе с женой Антониной Фёдоровной вырастили и воспитали трёх детей – 2 дочерей и сына.

С февраля 1987 г. Николай Васильевич Пашинов на пенсии. Проживал в посёлке Приволье Кузоватовского района. Скончался 26 марта 1998 г. Похоронен на кладбище пос. Приволье Кузоватовского района Ульяновской области.

Награды:

медали «За Победу над Германией», «За Победу над Японией» (1945 г.);

орден Ленина и Золотая медаль «Серп и Молот» (1966 г.);

медаль «За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина» (1970 г.);

орденом Октябрьской Революции (1975 г.).

За достигнутые успехи в развитии животноводства, увеличении производства и заготовок мяса, молока, яиц, шерсти и другой продукции.

Ульяновская правда №71 (12490) от 26.03.1966 г.